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Simlre. MG UMEQ 202

51. Dintre urmitoaraie sfirmatll, exceptia

A, Acldul acrilic se obline din acroleind prin tratare cu

resctivul Tollans K

B. Acidul butenolc se obgine prin condensare crotonich a
aldehidel acetice cu ea Tnshyl, urmatd de reactia Fehling

'f.?imﬁiemammm-idammwwﬁim K- reacte de SuLgh'fwP‘f, nu de  oxdove .
]

D. Aeactivul Fehling este radus de lactozd

3

£ Produsul de condensare al aldehidel formice cu

butanons nu db reactis Fehling

62. Calcutat) g gl afimatia corectd :

A. 2 moll de fructazd, prin hidrogenare, dau un amestec

w

e HC -CH + u{ﬂJ(%)Jon 9  yooC- CooH+ ENH* H 0
. Dintre alchenele cu formula CgH, o, valoarea minfmd / N
de solutie acidulatd KMnO,; 0,25M consuma 3-metil-2- o 0

pentena

€, Dach masa malard a poliacrifonitrilulu este S400

qimol, gradul de polimerizara este 100
D. Prin gtoxilares etanolulul de S an rezultd
€U Un atom de carbon primar

UM cOmpus

(E.Rapertul molar de combinare glioxal cu reactiv

Tollens este 112 4

palrniting este

63. Afimatis corecth despre paimitoleiksteari H;_Cl-O— CO'-L“'E!];—CH';CH'(C&{)T—(%

Prin saponificare di 3 acizi gragl

A Prin hidrogensre 6k un o o -~ -
campus cu nesaturanes W ?- C &“'J]‘b- (H.j

(€. Jn naturd are o structurd cis —) Tohe
. Nw are C asimetric
E. are indicele de lod 47,7

o) rfhsnile  Negeth. |

U s Ruer (05 Wy nahug uj_c. -—o0-(0 - QH:D Iy _cu.s

64, Afirmatis corectd despre formiatul de fendl ests: o t:oou

ﬁumnid:idﬂmwmmﬂfw Ht//

%aq.{m;.m«wuw«
\tgiﬁl L

or de funefiune ci seigul benzele

4. Se obtine prin eterificare
Ase nesaturarea 4

meﬂ‘

Cy KO CyHy 0-2 Qeeay 'F-rl.) =) 'Zpmen' de ﬁmcfwae

clase J.l'pﬂl'lif

65, Nu corespunde unel resctll da recuncagtere a UNGE

‘compugl chimid :

2.4-dinltrefenilhidrating pentru mentond

rura fercass pentry B-naftol
C. lonul de cupni pentry amincacizl
D. Fudjpmvuomlnl

3 f -
Fe 0, = Clorwra 4eng
3

Ts (g - I [ _
e "A‘J < Clorurs_ -:—1:., ocde

@ 8 g pf RO

AveE B a>0FBAAANAALQ A
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65. Nu corespunde unal reactil da recuncagtere a uNor
& ) compugl chimid :
2.8 Ml pentru 3 . v

{ Clorura teroass pentry B-nattol €W, = llowrw - tena
C. fonul de cupru pentry amincaciz) .

D. FeQl, pentru orcind te j‘, 3. Clorurs  derong
}Mlloeﬂtﬂumidu\

£\

}.mwmwmm:
X:;mmmm::wuw« Formo| = sw u.rtba‘ (3?-\0"0) JQ Formauldehda

@I"'“‘W““"“Mmiemnnm
formol

0. Are pK,, mal mic decat acidul benzoic
S ovtine prin hidroliza bazics  tricy

: o oNat
67. Care dintra urmitosrsls reectil nu poate aves loc | \

encxid de 500U Cu 3 -~ H‘(Oj) &M‘
@:xuwwu«:m:w ﬁ |+ Nelio, @ + W0

C. Carbonat de todiy cu fendl :
0. Atxg doroacetic cu formustu de sod oud | audQ
E Clorurs de etiamoniy cu metdamnd

68. Despre dipeptids mixtl cu raportul masic CH:ON ¥ ¢0
g Di pepida: KC — G C~ Ni - CH~ ook
L oM 13 are sarcing -} . \ |
1 mal de peptich este ackat de 1 mol de donurd de
zrwammmaiuam‘ A7 A
3o mets Ix o 1x clours™ CH;
/B t3tw un produs de condensare de acehl de aceh]
F Are punct oe Berbere mare

FRAAAANAADL

Q4  wH, CH - (H, z) 2 ool clomrs™
! de 0(9‘”

)

.
F

a0 »

69. Alegets afvmatia corecth :

A Meroforma este o specie chirald

':;u:”: v e Sade mn&mﬂul ™ on{jevw) rentfe de oxide- reducert
}twmwmm cua=0 + H, e CHJ-OH
lwamQmeﬂ : 3

ot et ceversiid, 5-3"0(|Jm S'D/-Ollje’\

gl

#

i
!
i
1
§

o,mm‘v"n“-‘:wmﬁ #t=0 L I mlh\ e R T
+ Cd,- CH-CH=0 Cbonul veun aw  (HzZ0 =)

21:30
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n.mummm-m
A Scleroprotesele ik insclubde In apd A
< <3 8. Un zomer CoM, 0 un sngur prodvs de

monotha i ade fotacremck

v trobutanaiul dau un singur produs
de condensare crotonicd
D Metancid are punctul de ferbere mai mare decht
metdamina ‘
E. Gicogend se glseste in Nical 5i muschl K

71. Neget afiematia corecth
A Gluconalul de cakcu este sared de calciu 8 acidulyl
phutamic
B. Prin hdroliza giceridedor rezulth gicing X
C. Oonwra de propanod participd la reactl de alchilare
(O M.M-cimetiformamida nu are carboni primari
E. a-naftolud, prin reactii de cuplare. poate forma
metiionng

72, Afirmaie Incorects daspre dizaharide aste: X
AMtwwwaﬂww
l.lutuunu-uw:umaa,:u.-
COMPuS Care are 11 grupe etenis
C. Zandrud poate A HigroNzal gnzimatic de malazd s | 8
mvertard

Trehalozs sre amwmswm
e‘mum:umm-wmw“m K

Ls umdtoareie intredde 13100 sadspundels i
. dach numal solutite 1.2 51 3 sunt conecte;

3 . dach numai solupie 1§13 sunt corecte:

. dach numai sokutifle 3 34 4 gunt Conecta:

..,.uwmuumw"‘*
+ dach tosle Cule Patry SOk Sunt COIRCHE SaU SUnt

nmlﬁﬂ’w\,
rizares aicandor J
gémﬂdumﬂ'm Y
Cichizarea monazahandelon
@uw“mmhw""-"

74, Aminels secundare se pot obtine prin: A
() Reaucerna amsdelor H-sudstitute v

€ - tedte odev-

ke =
P ! IRobokumly) are | 5q W la
,.___] + Ql‘l;*‘- CH-CH=-o Cabpnul veun tH=z0 =)
|

nu Se poute condensa  CROTONIC

CHy
Vo0
+C U +ot  sunt adlon (nu se had; de
\ My uwn ab- car!nn)
=) C'H.\

€ diraharidd neredrtdlooe =y nu ore anomen'

fai 2y oraam'a‘ sunt add’ glab' z) (mirareq
lor nu e Tofalg e
R- coo¥ + Ho— n"'tm-ﬂ-gb ape

o]
L.R-c” ot o RO R

2

3.

~NH-R
SR B-Q = R MM -CH, + RO
|

11.,_(-_:0‘

N—R' * Ho 2 R-cgon+  wlon-p”

~da 8 g f ROU
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-

Cickzarea monazahandelor
g)..mumwwwmw"""

74, Aminele secundare 5 pot obiine prin: A

@wmamm v

Q) Alchiares aminelor primare V/
amsdelor N N-disubstituite v/

& Reduceres amideior NN-disubstituite

75. Alirmatiile corects sunt :

Ty hideoliza bazich @ acetatulul de vinil s obtine un

compus reduc btor

(@)Formutei CyHGO N corespund 4 Lzomen aciclich v
(@) Antracenul are un caracter aromatic mai siab declt /f

€

benrerd
Qdmclﬂunl corespund S amine secundbre

76. Hidrogenu! se formaszs In resctife:

De oxidare a opropanoiuks in presenta cupruld
Dintre fier §i acid clorhidric \/

E R Tastati aici pentru a cauta

4, D¢ dehidrohalogenare

v

77, LegSturi de hidrogen intramoleculare éxistd Tn cazul

urmitorilor compugl:

) Acid maleic V' €
Acid salicilic V'

%mu v

@ 1.2.dihidroxibenzen

78. Care dintre urmtoril compugl prezinth lzomerie

peometrics gl decoloreazh apa de brom? - (. l""J dubla™

Acidul maleic

Acidul crotonic A
) Acidul 2-metil crotonic
4, Acidul 3-metil crotonic

79. Trehaloza §i lactoza sunt substante (20

I
- +
v}
Lp~c? Lo, o R - g —R!
“NH—R s
4L - N+ =W = R- M- (H 4 Wit
ET ’ A
A"E--ON. R+ o 9 R-tpon Rlen-p”
ke
w0
e R=e7 wepl by RO M-
| '&ul
" amig Lerfiand
CH _L"O 4 Nag#= CH=too wet 4 ( FH-.- f-!J-_-é\
1 ~0- 0= Uh 3 N Y /
3® pocte  Oxicle =)
ore  ormcher  Toelucdty
Oy~ CHy - 0 20 (= & =y O = CH = CH, - ot CH, = CH - 0= CHy

o
Hop de Nuclee D § wraden]) ammac
Ry * Uy =LH, NH- = (i
)

3. CH -(H= {‘T_. ook v
CH,

I!'HJ— Nt = €y

" .
- = W "
) N )| o F aming
orlp, n"m-“l'.J r‘*"\
s G
0, - CH ~th -on T rl.,_r!rr- th=o + I
:HJ CH,
Te + ddtl 9 Tel,+ W,
Lebedey = daihidretore + riphld'njfrwf"'\ 3ty
- - Na Ot . ;
CH, fhiﬂ’ deot - CH =, + Hep
woe, oot l‘?“
/(ﬂ :L"l.-l- forma o 3 ],,_f.ﬁul-f- ™ ou
" cod I e OH Sunk e
F~yoH ol € In o OH
. b~ O oy OH Su
D R
LHe0l ~ ¢ = < (Ook v
WooooH WooCH, - €= (= omp-
d. - CH = O = coop V CHy g o igam

10 meT niy
WV

& ne

L)

14 F ROU
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E R Tastati aici pentru a cauta

78. Care dintre urmétorii compugl prezints Izomerie . AMeol . _¢ (oo
geometrics g decoloreazs apa de brom? — ou |r'j. duble / ~ .
Acidul malesc pr 2

o4 —cy - roop V
Acidul crotonic s L. - e == ooH CH,

b [ - €= CH= (ool
]

o |Fom.

- " 9ComeT N
@mz-rruimmc 3 Cuj—(H:?‘ ook v ]

U
4. Acidul 3-metil crotonic CHy

79. Trehaloza §i lactoza sunt substante izomere

decarece:

1. Sunt dizaharide b

2. Au o legitura eterich

3. Au acelasi numibr de grupe OH
andncmumam a 2 monozaharide izomere — 'jm:c;m & r.quna-o:m

\ ¢

80. Afirmatiile corecte sunt: . LT;.'l B

f:l;) Detergentul cationic in care raportul numeric grupe L. C*J.s“ ((H-d] 2= CH-é_ r\IJf_(HJ’S[_[ N4 L
L metken (€ primar este 71 1 are 18 atom de carbon'n %
structurd

(g}hmuoprenuiulmtamideurbm# i M=cH-Cc=cH, Y V
Nibridizati sp, ™/
(3))Decalina are raportul atomic 5/9 g
A, Raportul dintre electronii neparticipanti §i electronil R N

C o -y (B = Jorif=s5 v
. din structura acidului paraaminobenzoic este 8 la 10 *le IC CHy Clo,LLIE o (K= lonip=s5:9

81. Afirmatille corecte sunt:

1. Alcoolii orto-hidroxibentilic si para-hidroxibenzilic
intrd In structura novolaculul R

2. Hidroxilul glicozidic este responsabil de structurile D 2. nu, el € cesporsebil doo de amoriena od— B
§i L ale monozaharidelor %

3. Glicerolul d3 reactie cu KOH In raport 113 3 )
(@) Dach Ia nitrarea benzenulul, conversia utilh este 60%
§i cea totals de 90%, selectivitatea este 66,66% 8= — oo

4. bacheltel, o novolawls

b 3. G,L[licwvh-i = vjhreﬂ'nq =) C-\Loo\) (ure A recmi':'oneoh-‘
o KoH

s gy < |G, - o —CHh-h = (,—cH-CH

Tnchis Ia 150° C In prezents de AICly umed. Dach In | 2 2 3 . 7Y R
amestecul de reactie se afif 7.9 moll de izobutan, sunt q-_:__———* j] Ty S
adevirate afirmatiile: j 2l o o o NS4S
1. S-au transformat 9 moli de butan rwx&\_ﬂf | o it
2.k este 3.76 | % o-X T)—_

3. Procentul de butan nereactionat este de 20% |\ 9 10-A = 1029

(DRancametul transformarii este 79% =2,

. Acetona ndenseazd cu: i
83 nu se co HCHE—C_—CH U
1. Nitrometanul I

&
2_Acetaldehida .

=

.9

C__,_:dH_ e Tadxnr.de Mqu”_

= Ak
F o

g hpeantl = |
&7 neparhijpant o

= il = log

o T 7 S 1 P

___—:_3J_:%

ﬁl I

Cotho roeremgt. . A1

Cobig il

. -It_ Gl drangfoeme-

Cutte infil

cee = 3%

L]

o= .f"—g-'umc 23

L)

14 F ROU

AveE B a>0FBAAANAALQ A




Microsoft Whiteboard

H L Tastati aici pentru a cauta

(DRandametul transformarii este 79% =3 R

N
:s.mmucoMIﬂw: \'(HJ_% —Cth +uN (4 e

S
]

2. Acetaldehida b oH

3. Butandiona € adie, ng e aro e

@Hen V

84, Acidul formic gl acidul oxalic autn comun '
Ranss e #00C ~ OOt

(@) nu dau reactie cucu V/ 8

2. Sunt acizi dicarboxilici N J
substante reducitoare y 2y
4.l reactia cu sodiul elibereazs 1 mol de H, 1. Woot + N 9 KOO e

85. Numirul maxim de moli de acid ce reactioneazd

b_mamuuomumwwm 4 TP 7‘ : N Bl
‘de etandiof Ete: " LS A—————- g e BT TN W-C S o= e C—(H -
1.9 J e
EHBrL e84 +84F & €0 R i
5 b g g g g iR
g ! 1 1 \ 4
@ f ol de  etandol p ectenfa :..@ mol e aad batondion
de 127 licerind
86. O solutie apoass cu masa g contine g T AR PR
umw.m.mmmtwng “‘d}‘" J
Na sau 300 mi solutie NaOH 5M. Masele de glicerind, p.mjolol - 3Ng—= .. -
respectiv pirogalol din solutie, iar procentele molare i s - o i = CHPE : Mo 222 Ok
pentru glicerind si pirogalol sunt : o o pomsa i
1. 46 g glicerina 5i 252 ¢ pirogalol; 25% glicerind §i 75%
pirogelol Ll f!!ufq Ou” NaOH pm‘:fl:) - INOW -
2. 92g glicerind si 1269 pirogaiol; 50% glicerind §i S0% e | C ok
pirogalol
i ; 75% glicerind §i 25%
= 92:‘:?‘."“‘935'599"‘”“' e Vom  aven 3 P‘u“I' Can i peamorule
pirog 2 ‘
(@)s69 glicerind 5i 639 pirogalol: 50% glicerind 5i S0% ) o5 ™ 3*(~‘:d L = /‘U Jien's
pirogalol Seibreldia.io bt B o o

i\
s/ O\r‘énm) 577 P\'mgcr{wl

87. Dau reactie cu NaOH:

1. Mentol bcpr ‘r‘tr\mlu Clﬂ.u r Qw NAOH’

3. Cuminol c

88. Afirmapiile corecte sunt: Ca L Cis--Q + NaeN9  Ciy= CH— ON¢ Nadd

1. Clorura de benzil nu 03 reactie cu cianura de sodiy & Ic =0+ - =0 ch = (-G =0 +Ho
(@)croleina se poate forma prin condensarea % ourolein >
formaldehidei cu etanalul R A+ HO

~da 8§ T f ROU

=

21:31
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88. Afirmatiile corecte sunt: C/
1. Clorura de benail nu di reactie cu cianura de sodiu

@cmlm se poate forma prin condensarea
formaldehidei cu etanalut

3. Aldehida crotonics se oxideazh In acidul crotonic cu

| de potasiu in mediu acid

de benzoil cu benzoatul de sodiu formeazh i Y

compus cu nesaturarea 10  V/

L C¥s-CH-@ + NaeN9  GHs= CH - ON+

40

9. Afirmatiile urm3toare corespund atit pentru clorura @

Ge benzil, cit ¢l pentru m-clorotoluen:
1)0au reactie de tip Friedel-Craits >
unt substante izomere s

3 kontin 2806 % C1 V/

€ Bt

(@)amandous pot da reactsi de hidroliz In mediu bazic,
tcongeh specisle . ) manual o Il f &8

90. Sunt produg! de polimerizare :

1. Nailon 6 9 peamidi 5) pcicondensore

2.PET ) pelegber W) PR on den gart

Amilopecting 7 poliighanyd =) polcond e et

3.
@VC J o polimer =) P\ Mmestart.

91 Afrmatiile corecte sunt: b

b

W =0

1. Benzaldehida cu 3 dau prin cond:
un singur aldol \/
2.0o~n¢ebmlcuknem.lnmm¢o
formeazs un ester

3. Benzoatul de sodiu este un derivat functional al

acidului benzoie /'

Clorura de benziliden Ia hidroliza bazich formeazs

benzaldehida

92, Sunt Insecticide:
1.)Naftalina E
0OT-ul
(3)undanut |/ .
tilenoxidul - jnanugl Y L P 62
AN
(L (TN

93. Se obtine fenol :
1,)Prin decarboxilarea acidulul sakicitic C
Prin oxidarea cumenului
@Pﬁn hidroliza sdrurllor de benzendiazaniv, prin
Tncilzire
lenqwromelo obtinute |a distiarea uscatd 3
chrbunilor de padmint

H L Tastati aici pentru a cauta

Ny

)
ok [/]
-\

N reodia are lot

3,
pe Audeu| HEneme

3 f)e;: an'\

- Qo nNat
|

Ocroleine,

<0 ©
C —O—C,/

\
EER IS ﬁ/\',l

I~

e Form 06y

(a

S furt cehl

Na(f

AdUe=ot W-@=0= W=C-H=0 +Ho

Aar KO

o
3. (H - G = (4~ (4 =04 [0) hatnop (Hy= (oot + Kool -(ooH
3

NE= b

LI | comugl
tamp - meh }-nfrr)
y M adol,

- H

Ndoliyg formeord  aLudlul 5Pt)io\c) denvat rund.’nono\

ey dad em oMy oﬂamc

, = tH - @ )Nf =0
+
\l/ + [LLO M——L); 7 | + QH([
-
Sus,
\cooN
A - o = ol
et h E'\,r + (o
<4 o
- oW
c? “1L ~f4- Cﬁi H_‘C - L=CH, oM

=~

Jieian E s e
— N

hicim pecoricl de  umen

NENTP ™ OH-
!

G ) R @ - Nyt HI

1. Mmone| cls ) b ly, Info plug

~d 8§ T f ROU

=

21:31
28.05.2021
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93. Se obtine fenol
1,JPrin decarboxilarea acidulul sakicilic E
<« 3 Prin oxidarea cumenului
@Pﬁn hidroliza sarurilor de benzendiazoniu, prin
incllzire

(@0in gudroanele obtinute I distitarea uscatd »
cdrbunilor de pamint

94, Au conectivithl Identice izomen ;
1, De functiune
@mml CC

::D!clunl
g .

95. Afirmatile corecte sunt:
1. Acidul acetil salicilic participhl la reactiile de cuplare,
In mediu acid c
(@)Aspirina are masa molars 180

3. Explozia wnul mol de dinamits consum3 mai mult
oxigen decdt explozia unu mol de TNT
-glucoza 5l L-glucoza sunt enantiomeri

96, Sunt posibile reactiile:
@ciciohexanons + Na + etancl
Acetond + acetond
CH, 0+ famol \/ b
4. Hl]SfrnH:nnul

97. Afirmatiile corects sunt: c
1..Acidul para-hidroxibenzolc o reactie cu Zn0 cu
ambele grupe functionale K
Acidul para-aminpbaenzoic ge poate obtine din p-

toluiding prin succesiunea a 3 reactil

1.1.3 Butadiens nu decoloreazs apa de brom X

i 2 izomen ca
i \r)bo-::ci d: formulei c.n.o dau

98, Afirmatiile : corecte sunt:
1. Fenilproplicetona se obline din reactia benzenului cy
clorura de propil

@Hmmummmdinameﬂ deshidratare \ /'
3. Acidul ::Mephnuc €3te produsul de oxidare cy
mno‘m a copolimerulul Buna §

itroceluloza este un ester C

E R Tastati aici pentru a cauta

L i B E\r +(o

p- oW
2 ko -gH-, Hc—f.-r_ﬁ oH
-
S B i B e R R

hidm perosicl de men

Gmed't\.rlﬁ'h dedite = 1omes e @ acelesy Iegghm)

Tintre qrecmj; n\‘nm'J dor  care

difed rF‘u-'ra de un flan = Syt

L.e Com b o =) pq.vhb'ﬂer'}\'] anedic bave
o= 4L

. L3

C LT pemgie

3. Dinamta. Pﬂos?;h ijﬂ‘l b é"‘,f’fﬂf‘]"l';

wWe

W Nags 'Jcﬂ,— OH' “}'H_‘.s'o-tf'h-o_”""

—
acl | aadl- g

metanal < by s

(‘@E} - 2.0
z
Han
ok W= o =Hy W = co- [, N
. NH* prteparr /L“H‘_ X 1 oot 4
. aicire - h'el
D) Taew Tor| T gy ek 4\[
-~._._1c4 -(f \ = —(H Lock-
3 CH oo 4 cooH

3. Pre iej =, deu Bd.rj—;gnea-)n_ 8q,

T W—cy-o-CH e, CH—CH—l =0
[
cH,

Lo, cu clonra de PROPOML dd o cefsna

s
o Cﬂ..{iu(_{.;_,_gr!- ba, au ar KW de
CH, uncle  pd  sCwerts }59

6‘&1" e =0 —CH, “)'f:j_%f-"; ¥
=

= —cu:l. B —CH, — O —CHy

(H =l = CF —CH, —CH —CH —

N Nl —

H_I "HO"’(H*‘NJfHCE

Y. Mmones| cls i, p; IIbJ Infe pr-bj

AveE B a>0FBAAANAALQ A
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——————

3. 1.3-butadiens ny decolorzazh apa de brom X
4 1 2 izomen u\l'hmlld al formulei C‘H O dau
reactia Fehling Il 5

94, Afirmatiile : corecte sunt:
1. Fenilpropiicetona se obiine din reactia benzenului cy
clerura de propil

@Hmpennmlul nu di reactle de deshidratare /)
3. Acidul i:etdlemmu: este produsul de oxidare cu
mno‘m 3 copolimerulul Buna $

itroceluloza este un ester C

99, Afirmatille corecte despre urmitoarele amine:
1)anilina, 2)N.N dimetil anilina ,3) metilamina,4)
etilamina, 5)NH3, 6) p-toluidina sunt :

1. Bazicitatea aminelor creste in ordinea

1<6<2<5<3<4 C
@mne{e diazotabile sunt 1) 5i 6) \/
. Se pot cu|-:|1a cu clorura de benzendiazoniu in mediu
acid, doar 1) si 6) e

4. Nu poate fi acilatd amina 2) v

100. Tn reactia de alchilare a benzenului, cuplul

reactantfcatalizator este :
1 R-)UNG3 v * E:
“OH/M S0,

%cn-lz-«:i-lzwzl3 (umeds) v*
CH3-CH=CH,M,S0,. HPO, = L U 19 g

Mase atomice: H=1; C=12; N=14; O=16; Cl=355:
1=127; Na=23,
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